N26°-46-30=0 8)136* -0 +7=0

206> +46+7=0 9)y* —4y—5=0
30" =26=0 10)x +15x—7 =0
4)56-3=0

5)0° —=56+6=0 LV +7 =0
6)55° —65+7 =0 12)x" -3=0

_ 13)x” +15x +36 = 0
7o~ _ g )+ lox
y
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126" —46-30=0
6)56° —66+7=0







[ lpyBegeHHble KBaapaTHble
ypaBHEHUA

ax? +bx +c =0, a0

a=1 X% +bx +¢ =0

x2+px+q=0



VIiccnepoBaTenbcKkas
paboTa




" BENN———

1)26° —46-30=0
6)56° —66+7=0




Teopema Buema.

Ecnu wucna x, u x,
AGNAIOMCS KOPHAMU YPABHEHUS
x’+px+q=0
mo cnpaegeoiusovl hopmyinl
X, +X,=—p XXy =(
m.e.CyMMa KOpHelU NPUBEOEHH020 KBAOPAMHO20
YpasHeHUsi pa8HA 8MOPOMY KOIDDuUyUeHmy, 831momy
C NPOMUBONOTIOHCHBIM 3HAKOM, A NPOU3BEOEHUE

KOpHeU padHO CB0O0OHOMY UJleH).




VicTopnyeckas

cripaBKa




®paHcya Brnet(1540-1603)

Poounca 6 1540 200y 6 2copooe @onmen-
ne-Komm, 6  mposunyuu  Ilyamy. Ilo
00pazo6anuio  Obll HOPUCMOM, HO 21YOOKO
3AHUMATICSE MHORUMU HAYKAMU, NPENCOe 8Ce20
acmpoHomuel, — acmpono2uei U - oadice
Kpunmoezpaghueti (matinonucwvio). Bcé amo
3acmasuno Buema obpamumscs K
mpu2oHomMempuu u aneebpe, 8 KOmMOpPvIX OH
coenan Hemano OmKpPbIMULL.

Emy npunaonescum ycmanoenenue
€e0UH020 cnocooba peuleHust ypasuenuu 2-u, 3-u,
u 4-ui cmeneneti, HO OONbULE BCE2O CAM VUEHbL
OYEHUl YCMAHOBIEHUE 3ABUCUMOCIU MENCOY
KOpHAMU U KOdhuyuenmamu ypasHeHull.
Hmenno 3a smo e2o 00 cux nop HA3vl8aOM
«omuyom anzeopoly.

Cam «omey aneebpvly He NPUSHABAT
C0B0 «aneedpay», Cuumanl e2o sA3bl4ecKUM,
sapeapckum. To, yem on 3anumancs, Ppaucya
Buem HA3b168aJl «AHATUMUYECKUM
UCKYCCMEOM).

B 2011 200y ucnonnunoce 420 nem co
OHA  onybnukosamusi — meopemvl  Buema,
cmasuiell HbIHE camvim 3HAKOBbIM
ymeepoicoenuem WKoIbHOU aeedpbl.



Teopema Bueta gna npuBeaeHHoOro
KBagpaTHOro ypaBHEHUS:

CyMMa KOpHen npuBedeHHOoro KeagparHoro
ypaBHEHUA paBHA BTOPOMY KO PULINEHTY,
B3STOMY C MPOTUBOMOSIOXHbLIM 3HAKOM, a
npou3BeaeHne KOPHEN paBHO CBOOOJHOMY
YrieHy.

0 +px+q=0

Xl‘I'Xz:-p Xl.Xzzq



[TpumeHeHMe TeopemMbl Buerta

a)1J11 HAXO0KAEHUSA CYMMbI U NIPOU3BEACHUA KOPHEH
IPUBEAECHHOI0 KBAJIPATHOI0 YPABHEHUA:

1. x>-16x+28=0 X1+ x2=16 X1'X2=28
2. x%-12x-45=0 X1+ x2=12 X1-X2=-45
3. x2-27x=0 X1+ x2=27 xX1-x2=0

4 x2-12=0 X1+ x2=0 X1 X2=-12



[MpnumeHeHMe TeopemMbl Buera

b) Jlis npoBepKU NPAaBHJIBLHOCTH PelICHUS
(ABIASAIOTCS JIM JAHHBIE YUCJIA KOPHAMHU YPABHEHUSA?)

0-—T70+6=0 2u3  1u6
HCT a

0’ —6-=20=0 2u-10 -5u4 -4us5
HCT HCT a

0° +30—-18=0 2u9 3u6 -6u3

HCT HCT 4



[lpuMmeHeHUe Teopembl Buerta

B) AJH COCTABJICHUIN KBAAPATHOI'0O YPABHCHMUSA 110
3alaHHbIM KOPHSIM.

3aﬂaqa: CocTaBUTh KBAAPATHOE YPABHEHUE, KOPHAMHU
KOTOPOTO SIBJIIFOTCS YHCTIA 8 ¥ — 3.

p=8+(-9) nqg=8-(-9)
p=-3 q=-40
x>+ px+q=0

x?=3x-40=0



[MpumeHeHUe TeopemMbl Buerta

r) He npumeHsaa chopmyny KOpHeu , HAUTU BTOPON KOPEHb

x%-7x+10=0 o, =2



[lpuMmeHeHMe Teopembl BueTta
1)JIsl peleHus1 YPABHEHUH

6" +20096-2010=0

5, + 52 =-2009
5, -6, =—2010,



«Ceropns Ha ypoke 7 y3\—\ar\...”




[TpumeHeHne Teopembl Bueta
7K)1JI HAXO0KACHUS KOI(PPUIMEHTOB YPABHCHUSA

1.B ypaBHenun x> - 12x + ¢ = 0, oquH U3 KOpHENl X,=5. Hannure
APYTOM KOPEHb U KOA(PHUIIMEHT C.

5+6,=12,0,=17
fi=5-7=35

2. B ypaBHeHuu x* +px + 15 = 0, onuH u3 KopHeii X,=3. Haiiure
APYTOM KOpEeHb U KOA(PDUILIMEHT P.

3-0,=15, 0,=5
3+45=—p, p=-8



3aIl0JIHUTE TAOIUILY.

1.Hangute cymmy n nponsseneHme
KOpHeWn ypaBHeHus x2+ 8x +7 = 0.

2.PelunTe ypaBHeHue x?+ 9x + 20 = 0.

3.0npegenuTe 3HaKuU KOPHEN ypaBHEHUS
x2+5x-36=0.

4.CocTaBbTe KBagpaTHOE ypaBHEHME,
KOPHSIMU KOTOPOro SIBASIOTCA YMcna
21n5.

5.PasnoxuTte KkBagpaTHbIW TPEXYNeH Ha
MHOXUTENN X°+2x-48.

6.B ypaBHeHUn x>+px-42=0 oauH 13
KOpHen paBeH 7. Hangnte gpyrom KopeHb
N KOIPPULNEHT p.

o, +0, =—38

0,-0,="7
o, = —5

AAN

éidic  daciié ciaéia

6°—70+10=0






